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Ata nº 3204 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 11 
de dezembro de 2023. Ao décimo primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e 
três, às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3203ª Sessão 
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Carlos  Luiz  de  Deus  - 
“Carlinhos”, César Ramos da Costa - “Cesinha”, Jefferson José Alexandre, João Henrique 
Trevillato Sundfeld -  “João do Sal Filho”,  Luciana Batista -  “Luciana do Léssio”,  Mirelle 
Cristina de Souza Bueno, Reinaldo Caridade, Sandra Valéria Vadalá Muller, Vitor Naressi 
Netto e Wellington Luis Cintra Oliveira. Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Vitor Naressi Netto declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 3203 da 
Sessão  Ordinária  de  04  de  dezembro  de  2023  a  qual  não  sofrendo  impugnação  foi 
considerada aprovadas por unanimidade de votos dos presentes. Informou que em razão 
do afastamento do vereador Cicero Justino da Silva, esta presidência, por orientação do 
Cartório Eleitoral  de nossa Comarca,  convocou a 1ª Suplente Luci  Cristina de Oliveira 
Vercik que declinou da vaga conforme o protocolo n° 04339 de 11/12/2023, assim, esta 
Presidência convocou a 2ª Suplente, Mirelle Cristina de Souza Bueno. Neste momento, o 
Senhor  Presidente  solicitou  ao  Senhor  Secretário  que  procedesse  a  leitura  do 
requerimento  de  declínio  da  vaga  da  1ª  Suplente.  Após  a  leitura,  o  Sr.  Presidente 
comunicou que tendo em vista o afastamento, a partir de 05 de dezembro de 2023, do 
Vereador Cicero Justino da Silva, a Presidência nos termos do artigo 23, inciso I, § 1º da 
Lei Orgânica do Município, convocou a 2ª Suplente Partidária, Senhora Mirelle Cristina de 
Souza Bueno para assumir o cargo de Vereadora. Neste momento, convidou a Senhora 
Mirelle Cristina de Souza Bueno, a realizar a entrega da declaração de bens, que será 
transcrita em livro próprio. A seguir, solicitou a todos os Vereadores que ficassem em pé 
para recebimento do juramento, e solicitou a Senhora Mirelle Cristina de Souza Bueno, que 
prestasse o compromisso regimental, repetindo de pé, com a Presidência, as seguintes 
palavras: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a lei e 
promovendo o  bem geral  do Município”.  Continuando,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao 1º 
Secretário  que procedesse a  leitura  do  Termo de Posse da  Suplente  Vereadora,  para 
colheita  de  assinatura:  “Termo de Posse de  Suplente.  Aos  11  (onze)  dias  do  mês de 
dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (2023), às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. 
Fernando Costa” da Câmara Municipal de Pirassununga, situada à Rua Joaquim Procópio 
de Araújo,  nº  1.662,  centro,  em Ato de Posse,  a  Segunda Suplente a  Vereadora pelo 
Partido Democrata Trabalhista - PDT, nas eleições municipais de 15 de novembro de 2020, 
Mirelle Cristina de Souza Bueno, tomou posse como Vereadora à Câmara Municipal de 
Pirassununga, face a assunção do Vereador Cicero Justino da Silva, por investidura ao 
cargo de Prefeito Municipal. Após as formalidades regimentais, fez a afirmação de bem 
servir ao cargo na qual é investida neste momento, prestando em voz alta, o seguinte 
compromisso:  “PROMETO  EXERCER,  COM  DEDICAÇÃO  E  LEALDADE,  O  MEU 
MANDATO, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO”. 
Para  constar  determinei  que  lavrasse  o  presente  Termo,  que  vai  assinado  por  mim 
Presidente, pela Suplente empossada no cargo de Vereadora e demais Edis presentes”. 
Após a leitura,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Vitor  Naressi  Netto declarou empossada ao 
cargo  de  Vereadora  a  Senhora  Mirelle  Cristina  de  Souza  Bueno.  Ato  contínuo,  o  Sr. 
Presidente comunicou que diante da assunção deste vereador como Presidente, que as 
funções das comissões as quais fazia parte serão concedidas a Vereadora Mirelle Cristina 
de Souza Bueno, para compor as seguintes Comissões Permanentes: na qualidade de 
Presidente a Comissão de Edução, Saúde Pública e Assistência Social; na qualidade de 
membro,  a  Comissão  de  Urbanismo,  Obras  e  Serviços  Públicos;  e  na  qualidade  de 
membro, a Comissão Permanente da Agricultura, Meio Ambiente e Bem Estar Animal e 
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Comissão de Finanças, Orçamento e Lavoura. Em seguida, usou da palavra a vereadora 
Luciana Batista – “Luciana do Lessio”. Usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos”. Usou da palavra o vereador João Henrique Trevillato Sundfeld – “João do Sal 
Filho”. Usou da palavra a vereadora Sandra Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Usou da 
palavra o vereadora César Ramos da Costa – “Cesinha”.  Usou da palavra o vereador 
Jefferson José Alexandre. Usou da palavra o vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira. 
Usou da palavra a vereadora  Mirelle Cristina de Souza Bueno.  Em seguida, o Vereador 
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente  e  do 
Relatório de Atividades de 2018, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. 
Neste momento o vereador César Ramos da Costa – “Cesinha”, solicitou a suspensão da 
sessão por até 15 (quinze) minutos, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. 
A seguir  o  Sr. Presidente Vereador  Vitor  Naressi  Netto  pediu  que constasse da Ata o 
Expediente:  01)  –  Convite  da  Secretaria  Municipal  de  Esportes  para  o  Jogo  Final  do 
Campeonato  Municipal  de  Futebol  Veterano  de  2023,  dia  10/12/2023;  02)  –  Ofício  n° 
1947/2023 do Ministério da Saúde, em atenção ao Requerimento nº 694/2023, de autoria 
dos Vereadores Luciana Batista – “Luciana do Lessio” e Wellington Luis Cintra de Oliveira, 
e subscrito por mais nove edis, súplica à EXCELENTÍSSIMA MINISTRA DA SAÚDE, DRA. 
NISIA TRINDADE LIMA para interceder por Pirassununga, visando a entrega de 02 (duas) 
ambulâncias para o Serviço de Atendimento Mójel de Urgência (SAMU); 03) - Relatório de 
Atividades 2023 da Câmara Municipal de Pirassununga. A seguir, o Sr. Presidente solicitou 
ao 1º Secretário vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” que procedesse com a leitura 
dos  requerimentos:  04) -  Requerimento  nº  880/2023,  de  autoria  da  Vereadora  Sandra 
Valéria  Vadalá  Muller  “Sandra  Vadalá”,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  para  que  seja 
apreciado sob regime de urgência,  na presente Sessão Ordinária,  o Projeto de Lei  nº 
183/2023,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  que  cria  a  Seção  de  Contratações,  cria 
emprego em comissão que especifica e dá outras providências,  em atendimento à Lei 
Federal  nº  14.133/2021.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  05) -  Requerimento  nº 
881/2023, de autoria do Vereador João Henrique Treviliato Sundfeld “João do Sal Filho”, e 
subscrito por mais oito edis, para que seja incluído e apreciado sob regime de urgência, na 
presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº 197/2023, de autoria da Mesa Diretora que 
visa  conceder  abono  aos  servidores  públicos  municipais  da  Câmara  Municipal  de 
Pirassununga  conforme  especifica.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  06) - 
Requerimento  nº  882/2023,  de  autoria  do  Vereador  João  Henrique  Treviliato  Sundfeld 
“João do Sal Filho”, e subscrito por mais oito edis, para que seja incluído e apreciado sob 
regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº 196/2023, de autoria 
da Mesa Diretora que reajusta as referências iniciais  das escalas de vencimentos dos 
servidores  ativos  e  inativos  da  Câmara  Municipal  de  Pirassununga.  Aprovado  por 
unanimidade de votos;   07) -  Requerimento nº 883/2023, de autoria do Vereador Vitor 
Naressi Netto e subscrito por mais oito edis, para que seja incluído e apreciado sob regime 
de urgência,  na presente Sessão Ordinária,  a  Mensagem Aditiva ao  Projeto  de Lei  nº 
162/2023, de autoria do Executivo Municipal, que cria a Secretaria Municipal de Turismo, 
define competências e atribuições; cria emprego em comissão e permanentes mensalistas; 
redenomina  a  Secretaria  Municipal  de  Cultura  e  Turismo  e  dá  outras  providências. 
Aprovado por unanimidade de votos.  Neste momento o vereador Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos”,  requereu  a  suspensão  da  sessão  por  5  (cinco)  minutos  para  colheita  de 
assinaturas  nas  proposituras,  sendo  seu  pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos. 
Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se 
haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra o vereador inscrito 
César  Ramos  da  Costa  –  “Cesinha”.  Logo  após,  usou  da  palavra  o  vereador  inscrito 
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Jefferson José Alexandre. Inscrita usou da palavra a vereadora Luciana Batista – “Luciana 
do Lessio”. Usou da palavra o vereador inscrito Wellington Luis Cintra de Oliveira. Inscrita 
usou da palavra a vereadora Mirelle Cristina Bueno de Souza. Logo após a vereadora 
inscrita Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” usou da palavra. Usou da palavra 
o vereador inscrito  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” aparteado pela vereadora luciana 
Batista – Luciana do Lessio”. Usou da palavra o vereador inscrito João Henrique Treviliato 
Sundfeld “João do Sal Filho”.  Não havendo mais vereadores  inscritos, o Sr. Presidente 
Vereador Cícero Justino da Silva deu início a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E SEGUNDA 
DISCUSSÃO da Mensagem Aditiva ao Projeto de Lei nº 162/2023, de autoria do Executivo 
Municipal, que cria a Secretaria Municipal de Turismo, define competências e atribuições; 
cria emprego em comissão e permanentes mensalistas; redenomina a Secretaria Municipal 
de Cultura e Turismo e dá outras providências. Retirado por 2 (duas) sessões a pedido do 
vereador Jefferson José Alexandre. 02) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto 
de Lei nº 183/2023, de autoria do Executivo Municipal, que cria a Seção de Contratações, 
cria emprego em comissão que especifica e dá outras providências, em atendimento à Lei 
Federal nº 14.133/2021. Foi apresentada a Emenda n° 01/2023, a qual foi lida e recebeu 
pareceres  favoráveis  das  Comissões  Permanentes.  Colocado  em Primeira  e  Segunda 
Discussão  o  Projeto  de  Lei  n°  183/2023  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  sem 
prejuízo da Emenda.  03) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do  Projeto de Lei nº 
196/2023, de autoria da Mesa Diretora que reajusta as referências iniciais das escalas de 
vencimentos  dos  servidores  ativos  e  inativos  da  Câmara  Municipal  de  Pirassununga. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  04)  –  PRIMEIRA E  SEGUNDA DISCUSSÃO do 
Projeto de Lei nº 197/2023,  de autoria da Mesa Diretora que visa conceder abono aos 
servidores públicos municipais da Câmara Municipal de Pirassununga conforme especifica. 
Aprovado por unanimidade de votos. 05) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 
187/2023, de autoria do João Henrique Treviliato Sundfeld “João do Sal Filho”, que Dispõe 
sobre a criação do Cadastro Municipal de Tutores e Protetores de Baixa Renda, autoriza o 
Município de Pirassununga a instituir o Cartão Bolsa Ração para os Tutores e Protetores 
Independentes de Baixa Renda de animais domésticos e dá outras providências. Retirado 
por 2 (duas) sessões a pedido do vereador João Henrique Treviliato Sundfeld “João do Sal 
Filho”.  06)  -  SEGUNDA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  180/2023,  de  autoria  da 
Vereadora Luciana Batista “Luciana do Léssio”,  institui  e  inclui  no calendário oficial  do 
Município de Pirassununga/SP o Dia Municipal do Nascituro e Conscientização sobre os 
riscos  do  ABORTO  a  ser  comemorado,  anualmente  em  08  de  outubro  e  dá  outras 
providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  07)  -  PRIMEIRA DISCUSSÃO  do 
Projeto  de Lei  Complementar  nº  16/2023,  de autoria  do Executivo Municipal,  institui  o 
Imposto  Predial  e  Territorial  Urbano  Sustentável  (IPTU  Verde)  no  Município  de 
Pirassununga e dá outras providências. Em discussão usou da palavra o vereador João 
Henrique  Treviliato  Sundfeld  “João  do  Sal  Filho”.  Retirado  por  falta  de  pareceres  das 
comissões permanentes. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o 1º 
Secretário  se  haviam Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Usou  da 
palavra o vereador inscrito Reinaldo Caridade. Por fim usou da palavra o vereador inscrito 
João Henrique Treviliato Sundfeld “João do Sal Filho”. Não havendo vereadores inscritos e 
nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador Vitor Naressi Netto deu por 
encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de 
Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré 
Arruda Lodi,  Diretora Legislativa,  que após aprovada pelo Plenário segue devidamente 
assinada. 
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